

RETTIFICHE **Rettifica del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 30 novembre 2009, sui prodotti cosmetici**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 342 del 22 dicembre 2009)

A pagina 68, articolo 13, comma 3:

anziché: «3. A decorrere dal 11 gennaio 2013, ...»,

leggi: «3. A decorrere dall'11 luglio 2013, ...»;

a pagina 68, articolo 13, comma 4:

anziché: «4. Se un prodotto cosmetico è stato immesso sul mercato prima del 11 gennaio 2013 ...»,

leggi: «4. Se un prodotto cosmetico è stato immesso sul mercato prima dell'11 luglio 2013 ...»
